

## Udruga geodeta Osječko-baranjske županije

Trg Jurja Križanića 1

31000 Osijek

MB: 03383245

OIB: 20231936932

Osijek, 22. listopada 2018. godine

### POZIV NA STRUČNO PREDAVANJE

Udruga geodeta Osječko-baranjske županije organizira stručno predavanje u okviru programa stručnog usavršavanja odobrenog od Hrvatske komore ovlaštenih inženjera geodezije s temom:

#### **PRIMJENA GIS-a I LOKALNIH KARTOGRAFSKIH PROJEKCIJA U GEODETSKOJ PRAKSI**

Predavanje će se održati 22. studenoga 2018. s početkom u 11.00 sati u Osijeku, Trg Lava Mirskog 1 (gradska četvrt Gornji grad).

#### **Predavači:**

##### **Vedran Stojnović, dipl.ing.geod.**

Osnove GIS-a i usporedba CAD i GIS pristupa rješavanju problema, Primjer primjene GIS analiza u izradi geodetskog elaborata.

##### **Ivan Sambunjak, dipl.ing.geod.**

Koordinatni sustavi i kartografske projekcije u praksi, Lokalna kartografska projekcija u inženjerskoj geodeziji kao alternativa lokalnom koordinatnom sustavu.

**Trajanje:** cca 4 školska sata.

**Način prezentacije:** predavanje/prezentacija, a potom rasprava.

#### **Obrazloženje:**

**GIS:** teorijska osnova i logika rada s GIS tehnologijama, te razlika između CAD i GIS pristupa rješavanju istog problema, primjena GIS analiza u postupku izrade geodetskog elaborata s osvrtom na prednosti i mane u odnosu na klasičan CAD pristup.

**Kartografske projekcije:** teorijska osnova i opis službene kartografske projekcije i stare službene projekcije na području RH, princip uvođenja lokalne kartografske projekcije za željeno područje i njene prednosti i mane, teorijski primjer iz prakse kako bi se lokalna kartografska projekcija mogla koristiti u inženjerskoj geodeziji za poslove koji zahtijevaju visoku razinu točnosti.

Odlukom Odbora za trajno stručno usavršavanje HKOIG, a temeljem Pravilnika o stručnom ispitu te upotpunjavanju i usavršavanju znanja osoba koje obavljaju stručne geodetske poslovne (Narodne novine, 30/10) **polaznici predavanja ostvaruju ukupno 4/0 boda.**

Cijena predavanja (kotizacija) je **300,00kn.**

Članovima Udruge geodeta Osječko-baranjske županije udruga sufinancira dio cijena pa je za njih konačna cijena **200,00kn.**

Prijava se podnosi putem obrasca, a šalje se mailom na adresu [udruga.geodeta@gmail.com](mailto:udruga.geodeta@gmail.com) zajedno sa potvrdom o uplaćenju kotizaciji.

S poštovanjem,



Predsjednik udruge

Mirko Živković, dipl.ing.geod.